

С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!

05 октября 2021 года на главной сцене Дворца для педагогов учреждения состоялся праздничный концерт, посвящённый замечательному празднику – Дню учителя.

В киноконцертном зале собрались сотрудники, учащиеся объединений и родители выступающих детей. Директор Дворца Дмитрий Юрьевич Ковригин поздравил педагогов с профессиональным праздником и вручил почетные грамоты и благодарственные письма управления образования администрации г. Владимира.

В этот праздничный день со сцены звучали прекрасные песни в исполнении образцовых коллективов детского эстрадного проекта «Максима» и детской эстрадной студии «Шанс». Учащаяся театральной студии «Грани» Виктория Жарёнова проникновенно исполнила стихотворение «Не смейте забывать учителей» Андрея Дементьева.

Зрители аплодировали выступлениям учащихся школы танца «Муссон», которые подарили свои номера «По ягоды» и «Напряжение». Одни из лучших коллекций «Холщовое каприччио» и «Есть мечта у стрекозы» студии моды «Глория» украсили вечер. В концерте приняли участие и творческие объединения детских клубов по месту жительства: танцевальная студия «Горошина» детского клуба «Ровесник», творческое объединение «Модерн» детского клуба «Созвездие». Все юные артисты были рады выступить в этот день и подарить хорошее настроение любимым педагогам.

Коллектив Дворца поздравляет всех учителей с профессиональным праздником! Пусть сбудутся ваши мечты, пусть вдохновение и творчество всегда будут рядом! Желаем вам благополучия, здоровья, счастья вам и вашим близким!







